Бітова арифметика.

Технічні дані
Файл розв’язка:
bit.*

Вхідний файл:
bit.dat
Вихідний файл:
bit.res
Умова задачі

Дано два цілих числа А та k. Знайдіть:

· k-ий біт цього числа;

· число, яке отримано з числа А шляхом установки його k-го біта рівним 1;

· число, яке отримано з числа А шляхом інвертування його k-го біта;

· число, яке отримано з числа А шляхом установки в нуль його останніх k бітів;

· число, яке складається тільки з k останніх бітів числа А (тобто обнулити усі біти числа А, крім останніх k бітів).

Вхідні дані
Єдиний рядок вхідного файлу містить два цілих числа А та k 
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Вихідні дані
Вихідний файл повинен містити п’ять цілих чисел по одному в рядку, кожне з яких отримано згідно умови задачі.
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